
Вінс Ратнаваті, Руслі Руслі, Ніта Вахьюні 

Чинники, що визначають дотримання податкового законодавства мікро-, малими та середніми 

підприємствами (ММСП) у Пеканбару, Індонезія 

Податки є найбільш значним джерелом поповнення бюджету Індонезії, тому підвищення рівня дотримання 

законодавства платниками податків має вирішальне значення для досягнення реалізації податкових надходжень. 

Метою цього дослідження є вивчення ролі податкових пільг та мотиваційних установок у підвищенні дотримання 

законодавства платниками податків. Аналіз був проведений у Пеканбару, Ріау, Індонезія, і вибірка складалася з 

платників податків ММСП, зареєстрованих офісом податкової служби Пеканбару. Для збору даних була 

використана цілеспрямована вибірка; з 384 повернутих анкет 254 були використані для статистичного аналізу. 

Множинний регресійний аналіз був використаний для вивчення впливу податкових пільг на дотримання 

законодавства платниками податків, а модеруючий регресійний аналіз був застосований для перевірки 

стримуючої ролі мотиваційних установок. Результати показали, що p-значення першої та другої гіпотез становили 

0,00 та 0,001 (0,05, за позитивного значення β), а третя гіпотеза мала значення 0,001 (< 0,05, за негативного 

значення β). Цей результат вказує на те, що перша, друга і третя гіпотези підтверджені, а це означає, що чим 

більше платників податків вважають податкові пільги вигідними, тим краще вони виконують свої податкові 

зобов’язання. Крім того, податкові пільги значно підвищують рівень дотримання законодавства платниками 

податків, коли вони мають позитивну мотиваційну установку, і зменшують її, якщо вони мають негативну. 

Результати цього дослідження впливають на податкові органи, стимулюючи платників податків до більш 

суворого дотримання вимог законодавства. Знання мотиваційних установок платника податків полегшить 

податковим органам управління поведінкою платника податків для підвищення рівня дотримання законодавства. 
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